## State of Arizona Department of State Campaign Finance Statement of Organization



Arizona Secretary of State does hereby certify that on August 2, 2022 7:40 pm "CITIZENS FOR A SAFER MESA (SPONSORED BY UNITED MESA FIRE FIGHTERS)" filed an initial Statement of Organization and the political committee is registered with our jurisdiction. This committee has been assigned Identification Number 101204. The Chairperson and Treasurer have read the Secretary of State's campaign finance filing guide, agreed to comply with Arizona campaign finance law, and agreed to accept all notifications and service of process via email.

Committee CITIZENS FOR A SAFER MESA (SPONSORED BY UNITED MESA FIRE FIGHTERS)

52 S. CENTER STREET MESA. AZ 85210

Type: POLITICAL ACTION COMMITTEE (STANDING)

Organization Date: 08/04/2022

Bank: FIREFIGHTERS FIRST CREDIT UNION Contact: (480) 735-8341 asafermesa@gmail.com

**Sponsor** IAFF LOCAL 2260 UNITED MESA FIRE FIGHTERS

52 S. CENTER STREET

Mesa, AZ 85210

Contact: 4800000000 umff2260secretary@gmail.com

**Chairperson** SCOTT R FIGGINS

19087 S. 211TH WAY QUEEN CREEK, AZ 85142

Employer/Occupation: IAFF LOCAL 2260 UNITED MESA FIRE FIGHTERS/president

Contact: (480) 735-8341 figgins2260@gmail.com

Treasurer WILLIAM LAMOND

292 W. PELICAN DRIVE CHANDLER, AZ 85286

Employer/Occupation: IAFF LOCAL 2260 UNITED MESA FIRE FIRGHTERS/treasurer

Contact: (480) 600-7455 w.lamond@cox.net

Date/Time of Certificate: 8/2/2022 7:40:24PM Verification URL: www.azsos.gov